

Владимирский Роскадастр продолжает работу по внесению сведений в Единый государственный реестр недвижимости

Во Владимирской области продолжается внесение в Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН) сведений об объектах культурного наследия, их территориях и зонах охраны. Объекты культурного наследия народов Российской Федерации представляют собой уникальную ценность для всего многонационального народа Российской Федерации и являются неотъемлемой частью всемирного культурного наследия.

Наполнение ЕГРН сведениями об объектах культурного наследия, их территориях и зонах их охраны осуществляется в соответствии с [Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»](#).

Согласно [Федеральному закону от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия \(памятниках истории и культуры\) народов Российской Федерации»](#) такие объекты подразделяются на памятники, ансамбли и достопримечательные места, а в зависимости от историко-архитектурной, художественной, научной и мемориальной ценности, особого значения для истории и культуры страны – на объекты федерального, регионального и местного значения.

На 1 декабря 2024 года в ЕГРН внесено около 2200 объектов культурного наследия. В основном, это памятники – 2141 объект, также на территории Владимирской области находится 30 ансамблей и 1 достопримечательное место.

В целях обеспечения сохранности объектов культурного наследия устанавливаются зоны с особыми условиями использования территорий (далее - ЗОУИТ).

Руководитель Управления Росреестра по Владимирской области Алексей Сарыгин отмечает: *«В пределах зоны охраны объекта культурного наследия определяется особый режим использования земель и земельных участков, ограничивающий хозяйственную деятельность, в целях обеспечения сохранности такого объекта».*

На 1 декабря 2024 года в ЕГРН внесено свыше 990 территорий объектов культурного наследия (из них 97 - федерального значения) и порядка 170 зон охраны объектов культурного наследия (из них 99 – федерального значения), расположенных на территории Владимирской области.

«Государственная охрана объектов культурного наследия является одной из приоритетных задач государства. Для выполнения этой задачи законодательством предусмотрен комплекс мер, направленных на выявление, учет и сохранение объектов культурного наследия», – комментирует **директор филиала ППК «Роскадастр» по Владимирской области Александр Шатохин**.

Проверить, входит ли земельный участок в зону охраны или защитную зону объекта культурного наследия, можно с помощью онлайн-сервиса [«Публичная кадастровая карта»](#).

Общедоступные сведения об объектах недвижимости можно получить, заказав выписку из ЕГРН через [онлайн-сервис](#) ППК «Роскадастр», на официальном [сайте](#) Росреестра, а также в любом [офисе](#) МФЦ.

*Материал подготовлен пресс-службой
Управления Росреестра и филиала ППК «Роскадастр»
по Владимирской области*

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Владимирской области
г. Владимир, ул. Офицерская, д. 33-а
Отдел организации, мониторинга и контроля
(4922) 45-08-29
(4922) 45-08-26

Филиал ППК «Роскадастр» по Владимирской области
г. Владимир, ул. Луначарского, д. 13А
Отдел контроля и анализа деятельности
(4922) 77-88-78